



Na 62. Međunarodnom sajmu knjiga u Beogradu promociju je doživela zbirka odabranih zdravica, beseda za sva vremena i patriotskih, duhovnih, zavičajnih, ljubavnih i šaljivih pesama gospodina Dragiše Simića, pod nazivom - Zdrav Srbije, moj ponosu! (Udruženje za odbranu ćirilice „Dobrica Erić“, Beograd, 2017) Bogato opremljena na bezmalo tristo stranica sa oko dvesto kazivanja, ova knjiga „predstavlja nešto posebno u srpskoj književnosti i rezultat je dugogodišnjeg strpljivog i krajnje savesnog rada Dragiše Simića, za koga slobodno mogu reći da spada u red najboljih zdravičara naše zemlje“, naveo je u recenziji povodom ovog izdanja prof. dr Dragan Bataveljić. Mi bismo rekli bez ostatka najbolji srpski zdravičar današnjice.

Dr Bataveljić dalje kaže: „Pravo je uživanje slušati Dragišine monologe, zdravice, besede, pozdravne govore i obraćanja javnosti na brojnim manifestacijama, jer ga je Bog obdario da nešto što on lično ili neko drugi napiše, saopšti na jedan specifičan način, budeći da u svakom od nas koji ga slušamo, izaziva pravu bujicu emocija, a vrlo često i suze u očima.“ Dragiša Simić se zdravičarenjem bavi više od tri decenije. Svoj čitav radni vek je posvetio izvornom narodnom stvaralaštvu i govori zdravice, besede i pesme, peva narodne pesme, piše, komponuje i vodi razne manifestacije izvornog narodnog stvaralaštva. Dragiša Simić je osnivač Udruženja čuvara srpske tradicije i običaja „Prela i posela“ koje deluje više od trideset godina. U ulozi zdravičara obišao je preko 1.000 domova, sala i hala. Prepešaćio je celu Srbiju učestvujuće na brojnim slavljinama, priredbama. Na raznoraznim manifestacijama koje je organizovao ili vodio, okupio je preko 100.000 učesnika: zdravičara, kazivača narodnih običaja, tekstopisaca, umetnika na nacionalnim instrumntima, frulama, dvojnicama, violini, gajdama, guslama, iz svih krajeva Srbije. Onim najboljim, kao urednik i voditelj nedeljne televizijske emisije „Prela i posela“ na TV „Jasta“, a zatim TV „Kolubara“ u Lazarevcu, kao urednik i voditelj radio emisije „Prela i posela“, pružio je šansu da svoj talenat pokažu i dalje pronose srpsku kulturnu baštinu. Zdrav Srbije, moj ponosu! je deo duga kojim gospodin Simić želi da se oduži svom narodu. - Ovo je kruna mog dosadašnjeg rada, ličnog i rada Udruženja koje predstavljam. Knjigu sam podelio na devet poglavlja. U njoj se nalaze pesme za sva moguća slavlja i dešavanja, za Božić, Vaskrs, Slavu, rođenje, krštenje, venčanje, i ona bi trebala da se nađe u svakoj srpskoj kući, da stoji pored ikone, kandila i slavske sveće, da se koristi u svečarskim i drugim prilikama i da je daruju svojim potomcima. Da najstariji ili najmlađi član porodice obavezno pročita po jednu pesmu za prigodu koja se dešava u kući domaćina - objašnjava gospodin Dragiša Simić i dodaje da je ovo samo prva u nizu planiranih knjiga, i da će se sve propušteno u prvoj naći u drugoj ili nekoj narednoj. Ono što posebno raduje je osećaj da je ovaj izuzetan čovek na vrhuncu svog stvaralačkog rada, i da pored ogromnog iskustva ima volje,

želje za daljim istraživanjem. Knjiga Zdrav Srbije, moj ponosu! promovisana je i na XII Sajmu etno hrane i pića u Beogradu, a ona će se u narednom periodu nastaviti, po mestima diljem naše lepe Srbije. Portalu TopSrbija.com je izuzetna čast da se i naš tekst o Dragiši našao u njegovoj knjizi, kao i da su se autori teksta našli u grupi od top 10 prijatelja ovog izuzetnog čoveka.